



# సింహాలను సైతం మట్టి కరిపించే తోడేళ్లు

ధనుష్ స్వీయ దర్శకత్వంలో నటించిన చిత్రం 'రాయన్'. ఇది ధనుష్ 50వ చిత్రం కావడం విశేషం. సన్ పిక్చర్స్ నిర్మించిన ఈ చిత్రంలో సందీప్ కిషన్, కాళిదాసి జయరామ్ కీలక పాత్రలు పోషించారు. ఈ నెల 28న సినిమా విడుదల కానుంది. ప్రమోషన్లో భాగంగా మంగళవారం ఈ సినిమా ట్రైలర్ మేకర్స్ విడుదల చేశారు. 'అడవిలో బలమైన జంతువులు పులి, సింహాలే. కానీ ప్రమాదమైన జంతువు తోడేలు. ఎదురెదురుగా నిలబడితే సింహమే గెలుస్తుంది. కానీ.. తోడేలు చాలా జిత్తులవారిది.. గుంపుగా మట్టుముట్టి ఒక పభకం వేసి సింహాన్ని ఓడిస్తాయి..' అనే పవర్ ఫుల్ వాయిస్ ఇంట్లో తో ఈ ట్రైలర్ మొదలైంది. సినిమా ఆద్యంతం యాక్షన్ ప్యాక్ ఎలిమెంట్స్ తో సాగుతుందని ట్రైలర్ చెబుతున్నది. ధనుష్ తోపాటు సందీప్ కిషన్, ఎన్.జె.సూర్య, ప్రకాశ్ రాజ్, నిల్వ రాఘవన్, కాళిదాసి జయరామ్ ఈ ట్రైలర్లో కనిపిస్తున్నారు. ఎ.ఆర్.రెహమాన్ స్వరాలందించిన ఈ చిత్రానికి కెమెరా: ఓంప్రకాష్.



# భాగ్యనగరంలో వార్ 2?

హ్యాపీ రోషన్, తారక్, అలియాభట్.. ఇలా క్రేజ్ కాంబినేషన్లో అయిన ముఖ్య దర్శకత్వంలో యశ్ రాజ్ పితృ పతాకంపై సై యూనివర్స్ లో భాగంగా తెరకెక్కుతున్న 'వార్ 2' పై బాలీవుడ్లో ఇప్పటికే భారీ అంచనాలున్నాయి. తారక్ బాలీవుడ్లోకి ఎంట్రీ ఇస్తున్న సినిమా కావడంతో తెలుగు రాష్ట్రాల్లోనూ ఆ సినిమాపై అంచనాలు భారీగానే ఉన్నాయి. ఇప్పటికే ఈ సినిమా షూటింగ్ ముంబాయిలో శరవేగంగా జరుగుతున్నది. ఇదిలావుంటే.. ఈ సినిమా నెట్స్ పెడ్యూల్స్ లో మేకర్స్ హైదరాబాద్లో షూట్ చేశారు. దీనికోసం భారీ బడ్జెట్లో సెట్ల నిర్మాణం కూడా జరుగుతున్నది. ఈ షూట్లో మొదలయ్యే ఈ పెడ్యూల్లో హ్యాపీ రోషన్, ఎన్.జె.సూర్యలైతే యాక్షన్ సీక్వెన్స్ లు తెరకెక్కించనున్నారు. ఇది సినిమా ఇంటర్వేల్ సీక్వెన్స్ లు అని తెలుస్తున్నది. ఈ సీక్వెన్స్ సినిమాకే హైలైట్ గా నిలుస్తుందని చిత్ర వర్గాలు చెబుతున్నాయి. అత్యంత భారీ బడ్జెట్తో తెరకెక్కుతున్న ఈ సినిమా.. వచ్చే ఏడాది ఆగస్ట్ 14న విడుదల కానుంది.



# సూపర్ స్టార్ తో మనోరథంగల్

మలయాళ సాహితీ దిగ్గజం వాసుదేవన్ నాయర్ 90వ పుట్టిన రోజుని పురస్కరించుకొని ఆయన రాసిన తొమ్మిది కథలతో రూపొందించిన వెబ్ సీరీస్ 'మనోరథంగల్'. 9వది అగ్ర థాలో, 8వది రెండో దర్శకత్వం ఈ వెబ్ సీరీస్ లాభిస్తున్నది. ఆగస్ట్ 15న ప్రేమియర్ సు ప్రదర్శించబోతున్నారు. మంగళవారం ట్రైలర్ ను విడుదల చేశారు. మలయాళం, తెలుగు, తమిళం, కన్నడ, హిందీ భాషల్లో స్ట్రీమింగ్ గానుంది. ఈ సీరీస్లో మమ్మిట్టి, మోహన్ లాల్, ఫహద్ పాజిల్, జరినా, బిజి మీనన్, కైలాష్, ఇంద్రన్, నేడుముడి వేణు వంటి అగ్ర నటులు భాగమయ్యారు. అగ్ర నటుడు కమల్ హాసన్ ఈ కథల్ని ప్రేక్షకులకు పరిచయం చేసి నేటివర్గా ఈ సీరీస్లో కనిపించనున్నారు. ప్రియదర్శన్, రంజిత్, శ్యామ్ ప్రసాద్, జయరాజన్ నాయర్, సంతోష్ వివినన్, రజితీ అంబెడ్కర్, అశ్వతి నాయర్ దర్శకత్వం వహించారు. సాహితీ దిగ్గజం వాసుదేవన్ నాయర్ పై గౌరవంతో ఈ సీరీస్ ను రూపొందించామని మేకర్స్ తెలిపారు. ఈ సీరీస్లో రెండు కథలకు దర్శకత్వం వహించానని, వాసుదేవన్ నాయర్ కథలను డైరెక్ట్ చేయాలన్న తన డ్రీమ్ ఈ సినిమాతో తీరిందని ప్రియదర్శన్ తెలిపారు. తన అభిమాన రచయిత రాసిన కథలతో నటించడం ఆనందంగా ఉందని మమ్మిట్టి తెలిపారు.

# మ్యాక్స్ మాస్ అవతార్

కన్నడ అగ్రనటుడు కిచ్చా సుదీప్ కథానాయకుడిగా నటించిన పాన్ ఇండియా చిత్రం 'మ్యాక్స్' విజయ కాలికేయ దర్శకుడు. కల్లిపలి ఎన్.ధానుతో కలిసి కిచ్చా సుదీప్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా నిర్మాణంలో ఉంది. మంగళవారం ఈ సినిమా టీజర్ ను మేకర్స్ విడుదల చేశారు. ఇందులో కిచ్చా సుదీప్ మాస్ అవతార్లో కనిపిస్తున్నారు. యాక్షన్ లండ్స్ మెచ్చేలా ఈ సినిమా ఉంటుందని, ఇందులో కిచ్చా సుదీప్ డెమ్మో గాడ్ లు అభిమానుల్ని ఆకట్టుకుంటుందని మేకర్స్ చెబుతున్నారు. పరలక్ష్మీశ రత్నమూర్తి, సంయుక్త హార్షాద్, ప్రమోద్ శెట్టి తదితరులు ఇతర పాత్రలు పోషిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సంగీతం: అజనీత్ లోక్ నాద్, నిర్మాణం: వి.శ్రీనివాస్, కిచ్చా శ్రీనివాస్.



# భావోద్వేగ ప్రేమప్రయాణం

హర్ష నర్సా, సందీప్ సరోజ్, శరణ్, సుప్రక రంగా, సోనూ లాకూర్, సువ్యక్త, మేఘలేఖ, ఋషు చౌదరి ప్రధాన పాత్రలనులుగా రూపొందిన ఎమోషనల్ లవ్ ఇట్టి 'లోటీ కపూర్ రోమాన్స్'. చిత్రము రెడ్డి దర్శకుడు. బెక్కెం వేణుగోపాల్, స్వజన్ కుమార్ బొజ్జం నిర్మాతలు. ఆగస్ట్ 2న సినిమా విడుదల కానుంది. సోషల్ మీడియాలోని 'గలిజ్..'. అని సాగేపాటను మేకర్స్ విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమానికి క్రేజ్ హీరో విశ్వక్ సేన్ అతిథిగా విచ్చేసి చిత్ర యూనిట్ కు శుభాంకం కల్పించారు. కొత్త పాంపుట్ సాగే యూత్ ఫుల్ ఎంటర్ టైన్మెంట్ ఇదన, ఇటీవల కొందరు యూత్ కి షో వేస్తే వారందరికీ బాగా నచ్చిందని, సాంకేతికంగా సినిమా నెట్స్ లెవల్లో ఉంటుందని, దర్శకుడు చిత్రమేరెడ్డి ప్రతిభావంతుడని, పెద్ద దర్శకుడిగా ఎదుగుతాడని నిర్మాతలు నమ్మకం వ్యక్తం చేశారు. ఇదొక భావోద్వేగాలతో కూడి ప్రేమ ప్రయాణ మని, తప్పకుండా విజయం సాధిస్తుందని దర్శకుడు చెప్పారు. ఇంకా చిత్రబృందం మొత్తం మాట్లాడారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: సంతోష్ రెడ్డి, సంగీతం: హర్షనర్సా రామేశ్వర్, ఆర్.ఆర్.ధృవన్, వసంత్.జి.

# నేను కాగితపు పువ్వును కాదు

ముఖ్య అంబానీ కొడుకు అనంత్ అంబానీ, రాధికల వివాహం రంగంగవైభవ వంగా జరిగిన విషయం తెలిసిందే. ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న సెలబ్రిటీ లంతా ఈ వేడుకలో పాల్గొన్నారు. భారతీయ చలనచిత్ర ప్రశ్రమకు చెందిన స్టార్లలో వివాహ వేడుక పాల్గొంటా మారింది. అతిథులంతా తమ కుటుంబంలో పెళ్లిగా ఎంజాయ్ చేశారు. ఖరీదైన బహుమతులు కూడా అందుకున్నట్టు విశ్వసనీయ సమాచారం. అయితే.. తాప్పీ మాత్రం ఆ పెళ్లికి వెళ్లేదు. దీనిపై ఓ బెర్రెక ఆడి గిన ప్రశ్నకు ఆమె స్పందిస్తూ.. 'పెళ్లి అంటే ఆనందం కల లుకా. బంధువులు, స్నేహితులు, కుటుంబీకులు, ఇరుగు పొరుగు అందర్నీ ఒకటేటకు చేర్చే గొప్ప వేడుక ప్లేజ్. నిజం చెప్పాలంటే మీటిల్లో చూడడం తప్ప వాళ్లవల్ల కూడా నాకు తెలియదు. తెలిసి వారి పెళ్లికి వెళ్లి, ఆర్టిఫిషియల్ అనం దానిని అందడం నాకు చేతకాదు. నేను కాగితపు పువ్వును కాదు, సువాసన వెదకలే జీవం ఉన్న పువ్వు లాంటిదాన్ని..' అంటూ సెల్ఫెర్లు విసిరింది తాప్పీ.



# 'సర్దార్-2'లో ఎస్ జే సూర్య

కాల్కి నటించిన 'సర్దార్' చిత్రం తమిళ, తెలుగు భాషల్లో మంచి విజయం సాధించింది. ప్రస్తుతం దీనికి సీక్వెల్ గా 'సర్దార్-2' తెరకెక్కుతున్న విషయం తెలిసిందే. పీవీ మిత్రన్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ సినిమా ప్రస్తుతం చెన్నైలో షూటింగ్ జరుపుకుంటున్నది. ఈ చిత్రానికి సంబంధించిన తాజా అప్ డేట్ వెలువడింది. ఇందులో ఎన్.జె.సూర్య పవర్ ఫుల్ రోల్ లో నటించబోతున్నారు. ఆయన పాత్ర కథలో కీలకంగా ఉంటుందని, భారీ వ్యయంతో అత్యున్నత సాంకేతిక విలువ లతో ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కుతున్నామని మేకర్స్ తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి సంగీతం: యువన్ శంకర్ రాజా, నిర్మాత: ఎన్.లక్ష్మణ్ కుమార్, దర్శకత్వం: పీవీ మిత్రన్.

# హత్యానేరం నేపథ్యంలో..

మక్కా శ్రీను, సుచిత్ర రాజ్ డి.జంటా రూపొందిన చిత్రం 'ఎన్.ఐ.కొడదపాటి'. రెంటాల సాంగం దర్శకుడు. మక్కా శ్రీదేవి నిర్మాత. సెన్సార్ ఫ్యూర్ చేసుకున్న ఈ సినిమా అతిథులలో విడుదల కానుంది. ఈ సినిమా ప్రేమియర్ ను హైదరాబాద్ ఫిల్మ్ బాంబర్లో ప్రదర్శించారు. ఈ కార్యక్రమానికి అతిథిగా విచ్చేసిన నిర్మాత లయన్ సాయివెంకట్ చిత్ర యూనిట్ కు శుభాంకం కల్పించారు. తమకు సంబంధించిన హత్యానేరంలో ఇరుక్కున్న ముగ్గురు స్నేహితులు.. మళ్ళీ ఎలా బయటపడ్డారు? అనే ప్రశ్నకు సమాధానమే ఈ సినిమా అని, నిర్మాతల సహకారం వల్లే ఈ సినిమా అనుకున్నట్టు ఫ్యూర్ చేయగలిగానని దర్శకుడు చెప్పారు. ఇంకా చిత్ర యూనిట్ మాట్లాడారు.



'కెమెరా ముందు నేను నిల్చున్న చోటి.. ప్రపంచంలో నాకు బాగా ఇష్టమైన చోటు' అంటున్నది అగ్ర కథానాయిక సుమంత. వచ్చే నెల నుంచి సామీ సినిమాలో బిజీ కానున్నారు. ఈ సందర్భంగా సాఫ్ట్ స్టూ ఓ ఇంటర్వ్యూలో తనకు సంబంధించిన ఆసక్తికరమైన విషయాలు వెల్లడించింది సుమంత. 'నేను మునుపటికంటే స్ట్రాంగ్ గా ఉన్నాను. నా జీవనశైలిని మార్చుకోవడం వల్లే ఈ మార్పు సాధ్యమైంది. మనలోని బలహీనతల్ని ఎలాగైనా అధిగమించాలని అందరం ఆనుకుంటాం. కానీ చంద్రమౌళి మన మనసు వాటిని అధిగమించనవ్వదు. దానికి కళ్లం వేయాలంటే ఆధ్యాత్మికతకు మించిన దారి లేదు. గత మూడేళ్లలో ఎదుర్కొన్న సమస్యలవల్ల మానసికంగా కృంగిపోయిన నన్ను ఆధ్యాత్మిక మార్గమే మనస్థిరం చేసింది. ఇప్పుడు నేను మానసికంగా కూడా బలంగా ఉన్నా.' అని చెప్పుకొచ్చింది సుమంత. తన నటింబోలో కొత్త సినిమా గురించి చెబుతూ 'ఇందులోని పాత్రలో చాలా షేడ్స్ ఉంటాయి. అందుకే ప్రత్యేక శిక్షణ తీసుకుంటున్నా. హార్స్ రైడింగ్, అర్చరీ వంటివి అభ్యసిస్తున్నా. సిరీస్ గంలో స్త్రీలు ఎలాంటి పాత్రైనా చేయగలరని నిరూపించడమే నాలక్ష్యం. మూస ధోరణికి స్పష్టపరిచి నటిగా విస్తృత మార్గంలో వెళ్లాలని కోరుకుంటున్నా.' అని తెలిపింది సుమంత.



# చాటుగ రమ్మనీ సైగ చేసే చిన్నదీ..

'అల్లరి నరేష్ ఉద్వేగపూరితమైన పాత్ర పోషించిన యూనిక్ యాక్షన్ ఎంటర్ టైన్మెంట్ 'బచ్చల మల్లి'. అమ్మత అయ్యర్ కథానాయిక. సుబ్బు మంగడేవి దర్శకత్వంలో రాజేష్ దండా, బాలాజీ గుత్తా నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రం సెప్టెంబర్లో విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా మేకర్స్ ఈ సినిమా ప్రమోషన్ లు మొదలుపెట్టారు. ఇందులో భాగంగా ఈ సినిమాలోని తొలి పాటను విడుదల చేశారు. 'మాడూరి జాకరల్ కాటుక కళ్లతో.. చాటుగ రమ్మనీ సైగ చేసే చిన్నదీ..' అంటూ సాగే ఈ పాటను శ్రీమణి రాయగ, విశాల్ చంద్రశేఖర్ స్వరపరిచి సినిమా రితో కలిసి ఆలపించారు. అల్లరి నరేష్, అమ్మత అయ్యర్ పాత్రల ప్రేమను ఆవిష్కరిస్తూ ఈ పాట సాగింది. హీరో హీరోయిన్ల కెమిస్ట్రీ, దానికి తగ్గట్టు విజవల్స్ అన్నీ అద్భుతంగా కుదిరాయని, ఈ సినిమాలో చాలా కీలకంగా వచ్చే పాట ఇదని మేకర్స్ చెబుతున్నారు. రోహిణి, రావల్ మేకే, అచ్యుత్ కుమార్, బలగం జయరామ్ తదితరులు ఇతర పాత్రలు పోషిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: రిచర్డ్ ఎం.నాథన్, నిర్మాణం: హాస్య మూవీస్.

# తెలుగులో మరో సినిమాకు ఓకే చెప్పిందా?

జాన్ స్వికార్ తెలుగు సినిమాలపై ప్రత్యేకమైన దృష్టిపెట్టినట్టుంది. తనకు తమిళంలోనూ అవకాశాలు భారీగా వస్తున్నాయి.. ఆమె మాత్రం తెలుగు సినిమాలనే ఓకే చేస్తున్నది. ఇప్పటికే ఎట్టి ఆర్ 'దేవర-1'లో ఆమె కథానాయికగా నటిస్తున్న విషయం తెలిసిందే. అలాగే రామచరణ్, బుచ్చిబాబు సాన దర్శకత్వంలో రూపొందిన తొలి చిత్రంలోనూ ఆమె కథానాయికగా ఎంపికైంది. రెండు దాదాపుగా మూడం దల కోట్ల ప్రాజెక్టులో కావడం గమనార్హం. జాన్ స్వికార్ తెలుగులో నటిస్తే ఇలాంటి భారీ సినిమాల్లోనే నటిస్తుందని అందరూ అనుకుంటున్న నేపథ్యంలో హీరో నాని సినిమాను కూడా ఆమె ఓకే చేసినట్టు ఫిల్మ్ నగర్లో బలంగా వినిపిస్తున్నది. 150కోట్ల బడ్జెట్లో 'దస' రా 'ఫేం' శ్రీకాంత్ ఓడెల దర్శకత్వంలో నాని నటించనున్న సినిమాలో జాన్ స్వికార్ కథానాయికగా నటించనుందని. ఈ సినిమా కోసం జాన్ స్వికార్ పారితోషికాన్ని ఆఫర్ చేసినట్టు తెలుస్తున్నది.

